

HORIZON 2020 Programme

Contract No.955857



O projektu

Projekt **SMAFIN** (financiran iz europskog programa Obzor 2020) će kroz organizaciju nacionalnih okruglih stolova raditi na poticanju pametnog financiranja i ulaganja u povećanje energetske učinkovitosti u javnim i privatnim zgradama, malim i srednjim poduzećima te industriji.

Tijekom tri godine organizirat će se ukupno 12 nacionalnih okruglih stolova u četiri zemlje koje sudjeluju u projektu. Nacionalni okrugli stolovi organizirani u Bugarskoj, Grčkoj, Hrvatskoj i Rumunjskoj okupljaju donositelje odluka na EU, nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini, predstavnike privatnog sektora, financijskih institucija te akademske zajednice, a temelje se na prijašnjim okruglim stolovima u okviru Foruma o investicijama u održivu energiju (eng. Sustainable Energy Investment Forum – SEIF).

Zašto sudjelovati?

- Dionici ciljnih skupina imat će priliku raspravljati o izazovima održivog financiranja energetske učinkovitosti i iskustvima te zajedno pronaći odgovarajuća rješenja za poteškoće na koje nailaze.
- Dionici iz financijskog sektora će steći više znanja o koristima i rizicima ulaganja u energetske učinkovitost, čime će povećati svoje razumijevanje ove tematike, ali i otkloniti sve nedoumice vezane uz investicije u energetske učinkovitost.
- Javna tijela mogu iskoristiti okrugle stolove za jačanje internih kapaciteta u kreiranju političkog okvira kojim se potiču ulaganja u energetske učinkovitost.
- ESCO tvrtke i drugi sudionici na tržištu će kroz suradnju s ostalim ciljnim skupinama prenijeti svoja iskustva te na taj način sudjelovati u stvaranju političkog okvira za povećanje energetske učinkovitosti.
- Svi dionici će proširiti znanje o ulaganjima u povećanje energetske učinkovitosti kroz umrežavanje s drugim dionicima, sudjelovanjem u raspravama tijekom okruglih stolova te korištenjem SMAFIN platforme.



Prvi rezultati

Projektne konzorcij aktivno prikuplja iskustva i informacije o preprekama i izazovima koji koče provedbu energetske učinkovitih politika u svakoj zemlji, ali i primjere relevantnih inicijativa i najboljih praksi. Sve prikupljene informacije će biti sažete u izvještaje te podijeljene putem **SMAFIN** platforme i okruglih stolova. Nastavite nas pratiti!



Okrugli stol o financiranju mjera energetske učinkovitosti i cjelovite obnove zgrada javne namjene u Republici Hrvatskoj

21. siječnja 2021. godine

Okrugli stol organiziran je u suradnji Regionalne energetske agencije Sjeverozapadne Hrvatske (REGEA) koja provodi projekt SMAFIN u Hrvatskoj i Interreg MED Zajednice za učinkovite zgrade (MED EBC).

Događaj je okupio oko 40 sudionika iz ministarstava, gradova, energetske agencije te privatnog sektora, a sudionici su razgovarali o mogućnostima financiranja mjera energetske učinkovitosti u predstojećem razdoblju, mobilizaciji privatnog kapitala i stvaranju uvjeta za cjelovitu energetske obnovu javnih zgrada korištenjem EPC modela. Primjeri dobre prakse iz Slovenije su dodatno potvrdili sve koristi i mogućnosti primjene EPC modela i stvorili dobru polazišnu točku za buduće razgovore o energetske učinkovitosti u građevinskom sektoru.



SMAFIN Okrugli stolovi u proljeće 2021

Prvi **SMAFIN** okrugli stolovi u četiri zemlje sudionice predviđeni su već za proljeće ove godine, a više informacija o datumima i programima će biti dostupno na našoj stranici www.smafin.eu.



Sudjelovali smo i na ovim događanjima:

- **Pametne i energetske učinkovite zgrade - 29. listopada 2020.** Projekt SMAFIN predstavljen je na virtualnom događaju "Pametne i energetske učinkovite zgrade", koji su INZEB i GIZ organizirali 29. listopada 2020. povodom Dana obnove Europe 2020.

Tijekom online događanja sudionici su razgovarali o perspektivi i okviru za pametne i energetske učinkovite zgrade u Europi, kao i o strategijama, političkom i tehnološkom razvoju u Grčkoj. Događaj je okupio više od 220 sudionika, a video događaja (na grčkom) dostupan je na INZEB-ovom YouTube kanalu, dok je sažetak dostupan ovdje.

- **Štedim – postajem autonoman/na – 4. prosinca 2020.**

Tehnička komora Grčke – Regionalni odjel za Aitolokarnaniju, organizirala je virtualno događanje povodom najave nacionalnog modela obnove "Štedim – postajem autonoman/na".

INZEB je bio pozvan sudjelovati i predstaviti Europski zeleni plan te Strategiju vala obnove, kao i inicijative i projekte EU-a koji bi mogli povećati financiranje energetske učinkovitosti. Među predstavljenim projektima bio je i SMAFIN te je upućen otvoreni poziv svim sudionicima događaja da se pridruže zajednici SMAFIN.

- **MAPEI Akademija – 16. prosinca 2020.**

U okviru inicijative MAPEI Akademija, online serije političkih i obrazovnih događaja, INZEB je održao prezentaciju 16. prosinca 2020. usredotočenu na EU i nacionalne politike obnove.

Među ključnim točkama prezentacije predstavljen je projekt SMAFIN gdje je istaknuta povezanost pametnog financiranja i obnove. Online događaju prisustvovalo je 130 inženjera.



Pridružite se SMAFIN zajednici

Pozivamo vas da se pridružite SMAFIN e-forumu, gdje svi zainteresirani mogu podijeliti svoja iskustva i umrežiti se s drugim aktivnim dionicima, ali i pronaći korisne materijale te smjernice za financijske modele poticanja cjelovite obnove.

Registrirajte se na <https://www.smafin.eu/forum/>

Kontaktirajte nas:



https://twitter.com/smafin_eu



<https://www.linkedin.com/company/smafin-h2020-project>



<https://www.facebook.com/smafinproject>



www.smafin.eu

- Projektni Konzorcij -

